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Všem oddílům hrajícím soutěže 

KFS v sezóně 2023–2024  

  

    
 Vážení zástupci klubů, 

 

Prosíme o Vaši pozornost a žádáme o předání na všechny Vaše hráče a funkcionáře. 

 

Během podzimní části jsme v krajských soutěžích zaznamenali poměrně velký nárůst agresivity mezi hráči i 

funkcionáři, ale také čím dál více se stupňující agresi vůči delegovaným osobám. Bohužel tento trend se 

oproti minulému soutěžnímu ročníku stále stupňuje, a co hůř, čím dál častěji se přenáší i do zápasů mládeže. 

Chápeme emoce, které k fotbalu neodmyslitelně patří a patřit budou, ovšem zkusme všichni společně sami v 

sobě potlačit agresivitu a zkusme se na stadionech chovat kultivovaněji, než doposud. Přeci jen nikoho z nás 

to neživí. Všichni to děláme k lásce k tomuto sportu, ve volných chvílích, a proto bychom se měli o víkendech 

z fotbalu radovat, než se na zápasech stresovat, nadávat si, nebo nedej bože se dokonce fyzicky napadat. 

Nemluvě o tom, kolik na stadiony chodí dětí, budoucích fotbalistů, pro které agresivní a vulgární chování není 

zrovna dvakrát výchovné. Ve srovnání se stejným obdobím loňského roku vrostl počet ČK o 45. Nejvíce 

evidujeme ohromný nárůst v pohoršujícím a ponižujícím chování vůči delegovaným osobám. Všichni dobře 

víme, že rozhodčích je málo, jejich práce není bůhví, jak finančně ohodnocena, přesto našim zkratkovitým 

jednáním napomáháme tomu, aby jich bylo ještě méně. Nikdo z nás není dokonalý, všichni děláme chyby, ale 

rozhodně v tom nehledejme úmysly. 

 

Na základě těchto dat, DK apeluje na Vás jako zástupce oddílů, buďte nápomocni tomu, aby se chování všech 

zainteresovaných osob na fotbalových stadionech zlepšilo ve prospěch fotbalu jako takového a zkusili jsme 

společnými silami vymýtit jakékoliv nevhodné, pohoršující, ponižující a agresivní chování jak vůči 

delegovaným osobám, tak i soupeřům či divákům. Dopředu upozorňujeme, že podobně nevhodné chování 

budeme od jarní části trestat daleko přísněji, než tomu bylo doposud. 

 

                                                 Podzim 2022/2023                                Podzim 2023/2024 

 

 ČK celkem                                           189                                                      234 

 Pon. chování k del. os.                       18                                                       45 

Napadení delegované osoby               0                                                        2 

Tělesné napadení protihráče             26                                                       25 

Surová hra                                             20                                                        27 
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